

[Digite texto]



CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE

ERRATA

Pregão presencial nº. 034/2009

Tipo: Menor Preço Global

Processo Licitatório n. 039/ 2009

No item 3.7 – pg. 27- Base Deslizante

Aonde se lê:

“...movimentação superior a 150 mil ciclos completos de aproximadamente 800 mm de ida e volta a cada período (ano) sem apresentar danos ao equipamento...”

Leia-se:

“...movimentação superior a 50 mil ciclos completos de aproximadamente...”

Pouso Alegre, 03 de dezembro de 2009.